
 

Καρκίνος του παχέος εντέρου 
 

Κάντε το απλό τεστ στο σπίτι για να ζήσετε περισσότερο – κάντε το για σας 
και την οικογένειά σας 

Ο καρκίνος του παχέος εντέρου είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος θανατηφόρος καρκίνος στην Αυστραλία. Μπορεί να 
αναπτυχθεί χωρίς κανένα σύμπτωμα και είναι πιθανότερο να επηρεάσει άτομα ηλικίας 50 ετών και άνω ακόμη κι αν 
δεν είχαν οικογενειακό ιστορικό ή αισθάνονται υγιείς. 

Το ευχάριστο είναι ότι αν εντοπιστεί έγκαιρα, 90% των καρκίνων του παχέος εντέρου μπορούν να αντιμετωπιστούν 
με επιτυχία. Γι’ αυτό το λόγο ο προσυμπτωματικός έλεγχος είναι τόσο σημαντικός. 

Αν είστε ηλικίας 50 έως 74 ετών, θα λάβετε ένα δωρεάν πακέτο εξέτασης από την Κυβέρνηση. Είναι σημαντικό ότι 
όλοι οι άντρες και γυναίκες, ανεξάρτητα απ’ τη γλώσσα που μιλάνε ή πόσο καιρό βρίσκονται στην Αυστραλία, να 
κάνουν αυτό το τεστ όταν σταλεί στο σπίτι τους. 

 

Τι είναι το τεστ; 

Ο προσυμπτωματικός έλεγχος για καρκίνο του παχέος εντέρου γίνεται με ένα απλό τεστ που μπορείτε να το κάνετε 
στο σπίτι. Αυτό το τεστ εντοπίζει ίχνη αίματος στα κόπρανά σας που δεν μπορεί να τα δει το ανθρώπινο μάτι και 
ενδέχεται να είναι μια ένδειξη καρκίνου του παχέος εντέρου. 

 

Πώς γίνεται το τεστ; 

Για να κάνετε το τεστ, χρειάζονται μικροσκοπικά δείγματα κοπράνων από δύο κενώσεις του εντέρου 
χρησιμοποιώντας το πακέτο του τεστ. Αυτά αναλύονται σε μικροβιολογικό εργαστήριο. 

Η διαδικασία είναι γρήγορη, απλή και υγιεινή. 

Τα στοιχεία που συλλέγονται από το Έντυπο Συμμετέχοντα είναι εμπιστευτικά. 
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Για να δείτε πώς μπορείτε να κάνετε το τεστ στη γλώσσα σας, παρακολουθήστε το παρακάτω βίντεο. 

 

 

Πότε θα λάβω το τεστ; 

Από το 2020, όλοι οι δικαιούχοι Αυστραλοί ηλικίας 50 έως 74 ετών θα προσκαλούνται να κάνουν τον 
προσυμπτωματικό έλεγχο κάθε δύο χρόνια. 

Αν δεν λάβετε το πακέτο, καλέστε το 13 14 50 και ζητήστε να μιλήσετε με το Εθνικό Πρόγραμμα Προσυμπτωματικού 
Ελέγχου Καρκίνου του Παχέος Εντέρου (National Bowel Cancer Screening Program), ή μιλήστε με τον οικογενειακό 
σας γιατρό. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-RLYjdkopIk
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